

Новая находка у стен Спасской церкви в Иркутске

Археологи обнаружили склеп с останками, которые, по мнению ученых, могут принадлежать одному из первых иркутских генерал-губернаторов.

Сейчас идут исследования захоронения. Специалисты ориентировочно относят его к первой половине 18 века. Ученые говорят: есть все шансы установить, что за человек похоронен в склепе.

На кадрах любительской съемки видно, как археологи обнаружили склеп, в котором, судя по всему, находятся останки одного из крупных чиновников Иркутска. "Здесь, скорее всего, захоронен какой-то государственный чин. Тогда же чины были, да? А какой чин, мы, скорее всего, определить сможем по остаткам одежды", - сказал Владислав Людников, научный сотрудник.

Археологи уже несколько месяцев ведут раскопки у стен храма. Цель: перенести старое погребение на новое место, чтобы можно было начать работы по укреплению фундамента Спасской церкви. Найденные следуют одна за другой, каждая представляет собой историческую ценность. "Вот уже видны первые результаты наших археологических раскопок. Первый храмовый погост. И мы сегодня имеем возможность наблюдать обряды, в том числе храмовые обряды при захоронениях", - рассказал Дмитрий Лебедев, директор Центра сохранения историко-культурного наследия Иркутской области.

Кто был этот человек? Чем он занимался? Как жил? На эти вопросы можно ответить, говорят ученые. Антропометрические данные подскажут, как он выглядел. По итогам других анализов и исследований станет ясно, к какому конкретно времени относится захоронение. Причем, сказать это можно будет с большой точностью, а, следовательно, могила не останется безымянной, ведь архивные данные об известных иркутских людях, вероятнее всего, сохранились. Таким образом, Спасская церковь уже почти готова открыть городу одну из своих загадок.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК 2695 14.01.2008, 18:52 269

URL: <https://babr24.com/?ADE=42542> Bytes: 1760 / 1760 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)